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Κ.Κωνσταντή: Λύσεις που θα ικανοποιούν όλους για
Φανερωμένη

Κακώς διαμαρτύρονται γονείς παιδιών του σχολείου Φανερωμένης, δήλωσε στην εκπομπή ATZENTA του ΑCTIVE RADIO ο

πρόεδρος του ΕΤΕΚ, Κωνσταντίνος Κωνσταντή, εξηγώντας ότι όλοι οι φορείς συναινούν στην επιδίωξη φιλοξενίας και στέγασης

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στο ιστορικό κέντρο της πόλης.

Συμφωνούν επίσης, πρόσθεσε, στο να δοθούν κίνητρα και να αναληφθούν δράσεις προς την κατεύθυνση της αναβάθμισης της

ποιότητας ζωής των πολιτών εντός των τειχών και την αξιοποίηση του κτηριακού αποθέματος που υπάρχει εντός των τειχών.

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Καλοβλέπουν μεταφορά της Αρχιτεκτονικής στη Φανερωμένη

Φανερωμένη και Πανεπιστήμιο

Ικανοποίηση ΕΒΕΛ-ΕΤΑΠ για μεταφορά Αρχιτεκτονικής στο σχολείο Φανερωμένης

Στο νομοθετικό πλαίσιο περιλαμβάνονται όλα αυτά, ανέφερε ο κ. Κωνσταντή, για φιλοξενία σημαντικών λειτουργιών στον τομέα

της ανώτερης εκπαίδευσης, της έρευνας του πολιτισμού της επαναχρήσης εμβληματικών κτηρίων. Χρειάζονται ενέργειες που να

βελτιώνουν την ποιότητα ζωής πολιτών και επισκεπτών, είπε.

Στη διαβούλευση που θα ακολουθήσει, ανέφερε, στόχος είναι να εκμηδενιστεί η αναστάτωση παιδιών που φοιτούν και γονέων που

εξυπηρετούνται στο σχολείο Φανερωμένης, αλλά και εκπαιδευτικών.

Θα μεριμνήσουμε μέσω του διαλόγου για τις λύσεις φιλοξενίας των μαθητών, του τρόπου που θα γίνει, μεταφοράς τους και

αναβάθμισης των χώρων που θα φιλοξενηθούν. Λύσεις, είπε, που θα ικανοποιούν όλους.
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Σχολιάστε ή διαβάστε πατώντας εδώ... 
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ΑΘΛΗΤΙΚΑ: «Με δύο εκατοστάρικα την κάνεις τη δουλειά με Φαμπιάνο»

LIFESTYLE: 3 τροφές που μπορούν να σου ανεβάσουν τη διάθεση

INCYPRUS: Patients of COVID-19 at Reference Hospital increase to 61

ΧΡΥΣΕΣ ΣΥΝΤΑΓΕΣ: Παέγια με λαχανικά

ΚΑΡΙΕΡΑ: Θέση Λειτουργού Εξωσωματικής Κυκλοφορίας – ΟΚΥπΥ

INCYPRUSPROPERTY: Ανάρπαστα από τώρα τα εξοχικά σε Πρωταρά και Πάφο!

CYPRUS-IS: Zensation Spa

Θα εκμηδενιστεί η αναστάτωση για μαθητές και γονείς του σχολείου Φανερωμένης

Κακώς διαμαρτύρονται γονείς παιδιών του Σχολείου Φανερωμένης δήλωσε στην
εκπομπή ATZENTA του ΑCTIVE RADIO ο πρόεδρος του ΕΤΕΚ Κωνσταντίνος
Κωνσταντή, εξηγώντας ότι όλοι οι φορείς συναινούν στην επιδίωξη φιλοξενίας και
στέγασης εκπαιδευτικών ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στο ιστορικό κέντρο

Θα εκμηδενιστεί η αναστάτωση για μαθητές και γονεΘα εκμηδενιστεί η αναστάτωση για μαθητές και γονε……
Active Radio CyprusActive Radio Cyprus·ΑκολουθήστεΑκολουθήστε Κοινοποίηση
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Η LG θα αποσυρθεί από την παγκόσμια αγορά
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MAILBOX: LONGCHAMP'S TRAVEL INSPIRED
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